



Concept notulen 13 april 2016

Notulist Regina Schouten

Verslag Algemene Ledenvergadering Leefbaar 3B van 13 april 2016.

Locatie: Rotta, Het Trefpunt, Hoeksekade 164, 2661JL te Bergschenhoek.

1. Opening en mededelingen:

De voorzitter Patra Steehouwer opent de vergadering om 20.00 uur en heet ieder van harte welkom.

Er zijn 22 leden aanwezig + 2 sympathisanten.

Bericht van verhindering is ontvangen van: Nicole Lengkeek, Richard Overkleeft en Kees Heugens.

Later gearriveerd: Jan Pieter Bonk, Leon Erwich en Wouter Hoppenbrouwer.

2. Vaststellen agenda en inventariseren rondvragen:

Er zijn geen opmerkingen over de agenda en er zijn geen rondvragen.

3. Ingekomen stukken:

Er zijn geen ingekomen stukken.

4. Bestuurszaken:

a. Vaststellen verslag ALV 18-11-2015:

Er zijn geen opmerkingen over dit verslag en het verslag wordt vastgesteld.

b. Het jaarverslag van het bestuur:

De voorzitter leest het jaarverslag over 2015 van het bestuur voor. Dit verslag is ook na te lezen via de website van Leefbaar 3B

c. Financieel verslag 2015:

De penningmeester licht toe dat in 2015 de financiële administratie op orde is gebracht, de ledenlijst is opgeschoond, ofschoon dat per saldo 10 geregistreerde leden heeft gekost.

Deze leden hebben de contributie van 2014 niet betaald ook niet na herhaaldelijk verzoek, er is besloten geen incasso in te schakelen voor het vorderen van de contributie.

In 2015 zijn er weinig uitgaven geweest dit resulteert in een goed gevulde kas voor de komende gemeenteraadsverkiezingen.

Afgesproken wordt dat de contributies in een apart overzicht worden opgenomen in het financieel verslag daarin worden geen initialen van leden opgenomen.

d. Verslag kascontrolecommissie:

Henk de Paepe en Ton de Vries hebben de financiële bescheiden over het jaar 2015 gecontroleerd. Zij hebben de financiële verslaggeving in orde bevonden en stellen voor de penningmeester, de heer Ruud Veldkamp en het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beheer.

Er zijn twee aanbevelingen:

1. De bankpas op korte termijn op de naam van de penningmeester zetten.

2. Een overzicht van de 10 leden waarvan de contributie van 2014 niet te vorderen was.

Daarnaast is er een compliment voor het op orde brengen van de achterstallige betalingen/administratie.

De voorzitter deelt mede dat er kennis is genomen van de rapportage van de kascontrolecommissie en zegt toe dat het bestuur alsnog het besluit zal nemen dat het bedrag niet meer te vorderen is en het overzicht van de 10 leden indien nodig, bij het secretariaat op te vragen is.



Concept notulen 13 april 2016

Notulist Regina Schouten

e. Verkiezing nieuwe kascommissie 2017 voor kascontrole 2016: De kascommissie voor het jaar 2016 zal bestaan uit: Ton de Vries, voor het tweede jaar en Cheryta Buijs voor het eerste jaar. Henk de Paepe treedt af.

f. Mededeling penningmeester

Ruud Veldkamp neemt afscheid als penningmeester en zegt het bestuur vaarwel. Hij blijft wel lid van L3B Piet Scherpenisse neemt de rol van penningmeester over.

Door het aftreden van Ruud Veldkamp kwam een vraag van **Cheryta Buijs**;

“Ruud Veldkamp neemt zitting als bestuurslid in de websitecommissie”.

Wie zal uit het bestuur nu in deze commissie plaatsnemen?

De voorzitter geeft aan hierop later terug te komen (inmiddels afgesproken dat het bestuur op de hoogte blijft doormiddel van verslaglegging).

Verder wordt aangegeven dat de wijziging van penningmeester doorgegeven moet worden aan de KvK. daarvan akte.

Simon Fortuyn,

Vraagt de penningmeester of hij alsnog een factuur van zijn lidmaatschap kan ontvangen. Dit zal per omgaande gebeuren.

5. Presentatie Initiatiefvoorstel “Toezicht en Handhaving”

Jan van der Laan licht het initiatief voorstel toe en geeft hierover een boeiende presentatie.

6. Interactie met Marjolein Gielis.

Marjolein geeft aan dat er een aanvang gemaakt moet worden met het nieuwe verkiezingsprogramma en heeft ter voorbereiding hierop een activiteit voorbereid waarop de aanwezige leden hun voorkeursstemmen kunnen geven aan de onderwerpen.

Marjolein geeft aan de resultaten te zullen delen.

7. Sluiting omstreeks 21.45 uur.

De voorzitter sluit de vergadering om 21.45 uur af.

Onder het genot van een drankje is nog informeel met elkaar nagepraat.